

1. Η ΑΥΤΟΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

Μέσο: ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .09/03/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .09/03/2013

Σελίδα: 22



Η (αυτο)συρρίκνωση του Ελληνισμού...

Η είδηση πέρασε στα ψιλά, αν και, κατά την άποψή μου, δεν θα έπρεπε. Σύμφωνα με τους ειδικούς, καταγράφεται μείωση των γεννήσεων στη χώρα μας κατά 10.000 ως 15.000 ετησίως, ενώ ένα ποσοστό της τάξεως του 10% των μωρών γεννιούνται λιποβαρή. Σε μια χώρα τριγυρισμένη από κράτη τα περισσότερα από τα οποία κάθε άλλο παρά φιλικά προς την Ελλάδα μπορούν να θεωρηθούν, αυτός ο δημογραφικός κατήφορος μπορεί να αποδειχθεί αργός και βασανιστικός θάνατος. Το δυστύχημα είναι πως, αντί τα στοιχεία αυτά να αποτελέσουν σήμα κινδύνου, που θα οδηγήσει σε αφύπνιση και λήψη μέτρων, συμβαίνει το ακριβώς αντίθετο: πριν από λίγους μήνες ψηφίστηκε ένας φορολογικός νόμος ο οποίος επιβραβεύει τους πολίτες που δεν έχουν παιδιά και ουσιαστικά «τιμωρεί» εκείνους που αποφάσισαν να γίνουν γονείς. Ακόμα χειρότερη είναι η συμπεριφορά στους ανθρώπους που έκαναν τρία, τέσσερα ή και περισσότερα παιδιά. Τα επιδόματα σε τρίτεκνους και πολύτεκνους πετοκόπηκαν, ενώ οι φοροαπαλλαγές σχεδόν εκμηδενίστηκαν. Ξαν να μην έφτανε αυτό, αποφασίστηκε και η κατάργηση του επιδόματος τοκετού, το οποίο δίνεται πλέον μόνο σε όσες γυναίκες αποφασίζουν να γεννήσουν εκτός μαιευτηρίου! Δηλαδή, σε εκείνες που παίρνουν το ρίσκο να φέρουν το παιδί τους στον κόσμο στο σπι-

τι τους, όπως έκαναν οι γιαγιάδες μας πριν από μισό αιώνα. Ουδέποτε υπήρξα οπαδός συνωμοσιολογικών θεωριών περί καταχθόνιων σχεδίων από ξένα κέντρα για την εξαφάνιση του έθνους. Ουδέποτε πίστεψα ότι κάποιοι σκοτεινοί εγκέφαλοι απεργάζονται την εξόντωση του Ελληνισμού. Ιδού και η απόδειξη: και τις δύο αυτές αποφάσεις, που οδηγούν σε συρρίκνωση τον πληθυσμό της χώρας μας, δεν μας τις επέβαλε κανένας. Μόνοι μας τις πήραμε και μόνοι μας τις εφαρμόζουμε. Δεν σκέφτηκαν άραγε όμως οι εμπνευστές τους κάποια απλά πράγματα; Οτι σε μια κοινωνία με 1,5 εκατομμύριο άνεργους, με πολλές εκατοντάδες χιλιάδες υποαπασχολούμενους, με μισθούς που μειώνονται συνεχώς και μαζί τους η αγοραστική δύναμη του πολίτη, ποιος θα έχει την αποκοτιά να γίνει πολύτεκνος; Κι ακόμα, ότι πολλές γυναίκες θα μπουκ στον πειρασμό να γεννήσουν σπίτι τους, προκειμένου να εισπράξουν το επίδομα των 900 ευρώ, βάζοντας έτσι σε κίνδυνο τον εαυτό τους και το παιδί τους; Φοβάμαι ότι η είδηση περί μείωσης των γεννήσεων κατά 10.000-15.000 είναι μόνο η κακή αρχή, που θα φέρει μια ακόμα χειρότερη συνέχεια. Και πως αν τέτοιου είδους μέτρα δεν αποσυρθούν το συντομότερο δυνατόν, η συρρίκνωση του Ελληνισμού δεν θα οφείλεται σε κανέναν εχθρό μας εκτός των συνόρων, αλλά στην τσαπαιτσουλιά, την απρονοησία και τη δική μας και μόνο ανικανότητα.



Του **ΣΩΤΗΡΗ ΞΕΝΑΚΗ**
newspaper@parapolitika.gr